
Фінанси 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

теоретичних знань про фінансову науку та роль фінансів у реформуванні 

економіки на основі ринкових відносин. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення студентами 

системи фінансово-кредитних відносин, фінансово-економічних категорій, 

порядок визначення структури і обсягів грошових надходжень підприємств, 

джерела формування і напрямки використання фінансових результатів, 

вивчення фінансової та податкової системи; фінансової політики України на 

сучасному етапі та фінансового механізму; бюджету як основного 

фінансового плану держави, структури доходів і видатків. 

Компетентності:
*
  

Загальні:  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами 

на різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем.  



ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та 

страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, 

фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування).  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на 

основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, 

використовувати різні види та форми рухової активності для ведення 

здорового способу життя. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Фінанси: сутність, функції та значення. Фінансова система. 

Тема 2. Історія фінансів та фінансової науки. 

Тема 3. Фінансове право і фінансова політика.  

Тема 4. Податки. Податкова система.  

Тема 5. Бюджетна система держави. Державний кредит.  

Тема 6. Місцеві фінанси.  

Тема 7. Державні позабюджетні фонди. 

Тема 8. Фінанси суб’єктів господарювання.  

Тема 9. Фінанси домогосподарств.  

Тема 10. Страхування. Страховий ринок.  

Тема 11. Фінансовий ринок. 

Тема 12. Фінансовий менеджмент. 

Тема 13. Міжнародні фінанси. 

Тема 14. Фінанси зарубіжних країн. 

Тема 15. Фінансова безпека держави. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 210 год 

Кількість кредитів 7,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 

 

 

 


